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Tableau simplifié pour le calcul du coût complet (full cost)

	Calcul coût complet
	Résultat 1
	Opération
	Résultat 2
	Opération
	Valeur finale

	Coût par pièce
	Coûts totaux supportés pendant la période

	:
	Nombre de pièces vendues pendant la période
	=
	€

	Coût complet 
	Coût par pièce
	+
	Food cost (coût des aliments)

	=
	€



	Calcul de la marge
	Résultat 1
	Opération
	Résultat 2
	Opération
	Valeur finale

	Marge du produit 1
	Prix de vente hors TVA

	-
	Coût complet
	=
	€

	Marge du produit 2
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 3
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 4
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 5
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 6
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 7
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 8
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 9
	
	
	
	
	€

	Marge du produit 10
	
	
	
	
	€
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